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S karticami, zasnovanimi na čuječnosti, 

kognitivno-vedenjski terapiji in pozitivni 

psihologiji, lahko na zabaven, priročen 

način prepoznate in raziskujete različna 

razpoloženja, občutke in čustva. Na vsaki 

kartici so usmerjena vprašanja za 

raziskovanje samega sebe in afirmacija za 

pozitivno mišljenje. Kartice vam bodo 

pomagale najti odgovore na nekatera 

najpomembnejša življenjska vprašanja. 

Igrajmo se – spoznajmo se pomaga 
odpirati teme, o katerih se ponavadi ne 
pogovarjamo ali pa zelo redkokdaj. Igra je 
zasnovana tako, da se pogovarjamo IZVEN 
kritičnih situacij, kar samo po sebi pomaga, 
da se nam otrok lažje odpre, nam zaupa in 
se poveže z nami. Prav tako pa se otroku 
odpremo tudi MI, odrasli in mu s tem  
pokažemo, da smo iz mesa in krvi in da je 
tudi nas kdaj strah, nas nekaj skrbi, nečesa 
ne vemo, delamo napake, itd. To pa je za 
otroka izredno blagodejno. 

Spoštovanje, zaupanje in ljubezen, o 

katerih bo govora v tej knjigi, so osnova 

življenja z otroki. Jesper Juul je bil namreč 

trdno prepričan, da milijoni mater in 

očetov po vsem svetu najbolje poznajo 

svoje otroke, saj vsak dan neutrudno 

skrbijo zanje. Juula nista zanimali ne 

intelektualna debata o vzgoji ne 

ukalupljanje. Različni smo si. Oblikovali so 

nas izkustva, primarna družina, 

konvencije, kultura in družba – in ravno v 

tem je bistvo. Bistvo je odnos. In v tej knjigi 

se bomo naučili, kako ga vzpostavimo. 
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 Kdo so velikani iz naslova? Sesalci, ki so 
živeli v obdobju kenozoika. Knjiga je 
namreč poučna slikanica, ki pojasni in 
pokaže, kdo je tacal in lomastil po Zemlji 
po izumrtju dinozavrov, o katerih imamo 
na voljo dobesedno kupe knjig, medtem 
ko ostalih prazgodovinskih živali praktično 
ne poznamo. Prav zato to ni le knjiga za 
otroke, pač pa tudi za odrasle, ki se bodo 
tudi sami naučili marsičesa novega. 

Ta teden je poln čustev. Jeza, žalost, 

ponos, plašnost, strah, veselje, 

ljubosumje. Z malo Simono odkrivajmo 

čustva in ji pomagajmo, da jih bo 

obvladovala. Za to so tu zavihki in številne 

naloge. Interaktivna zgodba, ki jo je 

napisala strokovnjakinja za sofrologijo, z 

nasveti, kako uravnavati čustva. 

Družine so vseh oblik in velikosti in prav 

vsaka je drugačna. Slikanica otroku 

pojasni kaj je družina, kaj nam nudi, zakaj 

jo potrebujemo in kako se lahko v družini 

tudi kaj spremeni. Ponuja veliko iztočnic 

za pogovor z otrokom o različnih oblikah 

družin, družinskih članih in njihovih 

sorodstvenih razmerjih. Otroke tudi 

spodbuja, da narišejo svoje družinsko 

drevo in se naučijo poimenovanja 

sorodnikov. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Očarljivo ilustrirana slikanica otroku 

pojasni, zakaj potrebujemo prijatelje, kdo 

so lahko prijatelji in zakaj jih je zabavno 

imeti. Ponuja napotke, kako spoznati 

novega prijatelja in kako reševati spore. Za 

veščine dobrega prijateljstva je potrebnih 

veliko vaj in izkušenj, zato slikanica 

vključuje tudi napotke za odrasle, kako 

lahko otroku pomagajo pri razvoju veščin 

pravega prijateljstva. 

Čudovita slikanica o svetu majcenih bitij, 

vidnih le skozi mikroskop. Otroci ob 

prebiranju slikanice spoznajo vrste 

mikrobov, njihovo življenjsko okolje, 

način življenja, škodljive vplive, predvsem 

pa koristi. Slikanica želi otrokom 

predstaviti mnogokrat preveč 

spregledano pozitivno plat mikrobov. 

Na našem planetu je plastika že povsod. 

Povzroča veliko težav ter ogroža živa 

bitja in naše okolje. Slikanica pojasni, 

kdo je iznašel plastiko, kje vse jo lahko 

najdemo, zakaj se ne more biorazgraditi 

in kakšno nevarnost predstavlja 

kopičenje plastike v naravi za ljudi in 

živali. Ponuja tudi kopico idej, kako 

lahko težave s plastiko rešujemo in tako 

pripomoremo k čistejšemu planetu. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nova knjiga v zbirki Izjemne zgodbe. 

Mitološki popotniki, pomorščaki in 

raziskovalci, znanstveni raziskovalci, 

arheologi in paleontologi, veliki 

popotniki, drugi izzivi. Zgodbe 

dvajsetih neizmerno pogumnih žena 

in mož z velikimi sanjami, ki so postali 

izjemni raziskovalci. 

Lovimo valove, se radi igramo, na 

soncu se vedno prekrasno imamo. 

Odpravite se na pustolovščino v 

naravi in odkrijte naravne zaklade od 

zavitih školjk do skrivnostnih sireninih 

mošnjičkov. O teh stvareh se poučite 

s pomočjo zapisov, ki so polni 

podatkov o naravi. 

 

Pot poznam, sledite mi, v gozd 

pogledat bomo šli. Odpravite se na 

pustolovščino v naravi in odkrijte 

naravne zaklade, od storžev do 

zavitih polžjih hišic. O teh stvareh se 

poučite s pomočjo zapisov, ki so 

polni podatkov o naravi. 



 

LEPOSLOVJE 

SLIKANICE IN ZGODBE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zala je prvovrstna zgaga, ki včasih ne 

premisli najbolje vsega, kar ji pride na 

misel. Njene ideje se običajno sprevržejo 

v risanki podobno burlesko, ki jo Janja 

Vidmar slikovito opiše z žmohtnim 

izrazjem. Če vas zanima, kaj je Zala 

ušpičila, da ji mama doma, v šoli in na 

obiskih dovoli samo še sedeti pri mizi in 

čisto nič drugega, obvezno preberite 

tretji deli totalno hude zbirke Zala Zgaga! 

Pridružite se Andyju in Terryju v njuni 

osupljivi 39-nadstropni hišici na 

drevesu! Skočite na najvišji trampolin na 

svetu, popecite sladke penice v 

delujočem vulkanu, zaplavajte pod 

čokoladnim slapom, pobožajte 

dinozavrske malčke, s Trobinatorjem 

stopite z ramo ob rilcu v boksarski ring in 

spoznajte profesorja von Trapca, 

najboljšega odumitelja na svetu. Kaj torej 

še čakate? Kar hitro gor! 

Si lahko predstavljate princeso, ki ne zna 

izreči niti ene same prijazne besede? 

Pred njenim obnašanjem ni varen nihče, 

tudi stari kralj ne. Dojilja je prepričana, 

da ima princesina neprijaznost opraviti z 

zrnom ognjenega popra hudobnega 

škrata. Ji bo lahko kos neznani princ, ki je 

prišel zaprosit za njeno roko?  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zebra si v jezeru ogleduje svojo podobo. 

Sprva je s tem, kar vidi, zadovoljna, ko pa se 

spomni na nekaj pripomb drugih živali, ki so 

letele na njen videz, se ji prej lepi deli telesa 

nenadoma zazdijo grdi, neumni itd. Tako se 

zgodba bere v eno smer, a – pozor! Knjiga 

se lahko bere tudi v obratni smeri, ki nam 

ponudi diametralno nasprotno zgodbo, 

doživetje in sporočilo!  

Dani je verjetno najsrečnejša deklica na 

vsem svetu. Danes je njen zadnji dan v 

prvem razredu. Učilnica je okrašena pred 

zaključno prireditvijo. V tistem hipu potrka 

na vrata in Dani pokličejo na hodnik. 

Zgodila se je nesreča. Spreleti jo ledeno 

mrzel srh. Ledeno mrzel … Zgodba iz serije 

knjig o srečni Dani švedskih nagrajenih 

mojstric pisanja in ilustriranja, Rose 

Lagercrantz in Eve Eriksson. 

Nova naslova iz priljubljene zbirke Vilma 

in Vili.  

Vilma in Vili te vabita, da se jima pridružiš 

na svetovni pustolovščini!  

Tokrat bosta raziskala skrivnostni gozd 

okoli njune hiše in obiskala svet čudovitih 

živali.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nevidna nit ljubezni. Čeprav je ne vidiš, jo 

čutiš v srcu in veš, da boš vedno povezan s 

svojimi najdražjimi. 

Slikanica je staršem, vzgojiteljem, učiteljem 

in socialnim delavcem v veliko pomoč pri 

pogovoru z otroki o spopadanju s tesnobo 

ob ločitvi, izgubi bližnjega, selitvi, 

premagovanju osamljenosti ali nočnih 

strahov. 

Počutiti se drugačnega od drugih je težko. Še 

posebej, če si otrok. Izzivi, s katerimi se morajo 

zaradi svoje drugačnosti spopadati nekateri 

otroci, so lahko zelo naporni in neprijetni. Glavni 

junaki te iskrene in navdihujoče slikanice so 

otroci, ki se na poti odraščanja srečujejo z 

različnimi boleznimi in drugimi motnjami nekaj 

pa jih druži: zvedavi so, radi sprašujejo in se drug 

od drugega učijo. Slikanica je tem otrokom v 

pomoč pri zavedanju, da jim njihova drugačnost 

daje notranjo moč in da so dragoceni prav 

takšni, kot so. 

Roki zelo rad bere. Rad pa tudi posluša 

dobre zgodbe. S svojim izurjenim 

smrčkom vohlja za novimi besedami in 

jih pridno zapisuje. Nekega dne se 

odloči, da bo tudi on napisal zgodbo. 

Toda kaj, ko ne ve, o čem naj piše. Mu 

bo s pomočjo učiteljice, rumene 

ptičke, uspelo najti navdih? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Malala in čarobni svinčnik je 

navdihujoča prvoosebna pripoved 

Nobelove nagrajenke za mir Malale 

Jusafzaj. Ko je bila pakistanska deklica 

Malala še brezskrben otrok, si je želela 

čarobni svinčnik, s katerim bi si izpolnila 

svoje povsem otroške želje. Toda ko je 

Malala odraščala, se je njen svet 

spremenil in z njim tudi njene želje… 

Zgodba govori o deklici Koko in njenem 

prijatelju Medotu, ki je zelo plah in 

zaradi svoje ogromne pojave nima 

prijateljev v živalskem svetu. Koko si 

nadvse želi, da bi živali spoznale, da je 

Medo dober in prijazen, zato se odloči, 

da mu bo pri iskanju prijateljev 

pomagala. 

Knjige! Kartonke, slikanice, romani … 

nas spremljajo skozi življenje, nas 

tolažijo, nam kažejo pot in nas 

zabavajo. Si lahko zamisliš, kaj se bo 

zgodilo, če pokažeš Dini dinozavrinji 

knjigo? Najprej ne bo vedela kaj naj z 

njo, potem pa … se bo naučila brati in 

lahko bo postala, karkoli si bo želela. 

Neverjetno zabavna zgodba, polna 

domišljije in presenečenj, slavospev 

branju in knjigam! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spoznajte Kevina – koalo, ki si želi, 

da bi stvari ostale točno take, kot so. 

Enake. Ko nekega dne nenadoma 

pride do sprememb, Kevin spozna, 

da je življenje lahko drugačno in 

čudovito. 

Zgodbo o deklici Lari, ki se je mučila z 

branjem, dokler ni dobila pomoči z 

metodo Irlen. Dotakne se srca in duše, 

saj Lara doživlja bolečino in ponižanje, 

ko ji v šoli kljub trudu ne uspe. Za svoje 

bralne težave krivi sebe in je 

navdušena, ko ugotovi, kako tudi ona 

lahko bere kot ostali sošolci, ki so 

dobri bralci. 

Pred vami je krasna slikanica Šavsi 

Zobec, ki je največji surovež v 

morju. Niti enega prijatelja nima 

in ga tudi noče imeti. Dokler 

nekega dne – Plink! PLENK! Plonk! 

– v njegov svet ne štrbunkne 

majceni rakec. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Muca Cveta zadovoljno zaprede in 

… No, to, da bi koga motila mačja 

predilnica, je zares nenavadno! Ali 

pa so živali samo radovedne? Se 

zato, druga za drugo, odpravijo na 

obisk k muci? Slikanica Predilnica 

nitk nam pokaže, kako dragoceno 

je prijateljstvo in spletanje nitk, ki 

nas za vedno povežejo. 

Zajec! Zajec! Zajec! Zajcu je všeč, 

da je edinec. A ko mu starša 

povesta veselo novico – potem pa 

še več novic -, doma nastane 

strašanska gneča. Sosedova lisica je 

rada v družbi zajcev. Ali lahko ona 

pomaga? 

Štirinajst je število zgodb oziroma 

poglavij, trije pa so Taras, Gal in Varja. 

Kot se med prijatelji spodobi, je med 

njimi veliko naklonjenosti, seveda pa 

tudi brez zbadanja ne gre. In potem so 

tu še grde razvade in lak za nohte, 

kolesarska dirka, divji kostanj, 

svetovno prvenstvo s slivovimi cmoki, 

poslovna ideja, zlate ribice in še kaj.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ROMANI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ashleigh in Aiden Delatour sta dvojčka, ki 

živita privilegirano življenje v krogu 

ljubeče družine. Čeprav vse okrog njiju 

razpada, ne potrebujeta ničesar. Le 

medsebojno naklonjenost in obljubo, da 

bosta vedno in za vsako ceno skrbela drug 

za drugega. Potem pa se zgodi strašna 

nesreča, ki Aidna za vedno spremeni, in 

njun svet se obrne na glavo. Bosta uspela 

ujeti drug drugega? 

Miški izgine oreh, ki ga je hranila 

posebej za svoj rojstni dan. Prepričana 

je, da je kriv sosed mišjak, zato se ga 

odpravi poiskat. Vedno bolj jezna pa ne 

najde krivca, pač pa naleti na medveda, 

drevo in kamen. Vsi na „lastni koži“ 

občutijo miškino jezo, dokler vmes ne 

poseže vrana in miški svetuje, naj 

globoko vdihne in šteje od deset nazaj. 

Ali bo delovalo? 

Za šesto knjigo iz zbirke, Vrnitev, je 

Sebastijan Pregelj prejel nagrado 

večernica. Tokrat je pred nami zadnji 

del zbirke, sedma knjiga, ki opisuje 

življenje na domačih tleh. Brin in Črna, 

ki sta se v predzadnjem delu vrnila v 

domače loge, presenečena ugotavljata, 

da se je, odkar sta odšla, veliko 

spremenilo. Rodovi so se med seboj 

sprli, kar pa se, to Brin dobro ve, ne bo 

dobro obneslo in bi lahko ogrozilo 

prihodnost vseh… 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Štirinajstletna Amina šiva v delavnici v 
Bangladešu. Želi si boljšo prihodnost, vsaj 
za svojo mlajšo sestrico. Zato na skrivaj 
pošlje v svet klic na pomoč. 
Tudi Víktor je star štirinajst let, živi v 

Barceloni, hodi v šolo, osamljen je in 

skoraj nevede kliče na pomoč. Ko pa 

najde Aminin SOS, si zada nalogo. 

Pomagal bo neznancu, ki ju ločuje 8166 

kilometrov zračne razdalje. Nemogoča 

naloga? Bo premagal razdaljo, dosegel 

cilj? 

 

Kmalu bo štiriindvajseti december, sveti večer 

in hkrati Julianov rojstni dan. Po navadi je to 

najlepši dan v letu, ko so božična drevesca že 

okrašena in lučke prižgane, zrak je poln vonjav 

po klementinah in ingverjevih piškotih, v 

kaminu pa prasketa ogenj. Ampak to leto ni nič 

kot po navadi. Juliana in njegovo družino 

obdaja globoka žalost po smrti Julianove sestre 

Juni in zdi se mu, da je božič preprosto 

odpovedan. Potem pa spozna radoživo Hedvig. 

Spomni ga, kako zabaven je lahko božič, in 

Julian začenja verjeti, da bo božič mogoče 

vseeno prišel …  

S Škilkom, najboljšim prijateljem Vikija iii., je 

nekaj narobe. Škilek misli, da je staknil grd 

prehlad, a Stari Gubanc pravi, da ima … 

kačovrtitis, ki ga povzroča pik strupenega 

kačovrta in je bolj ali manj vedno usoden. Edino 

zdravilo je gomolj, ki si ga nihče ne drzne 

imenovati, krompir. Ampak Viki ga bo lahko 

našel samo, če se bo soočil z Norbertom Norim 

in pošastnim morskim zmajem Čekanastim 

pogubom. Ali lahko preživi poslanstvo, s katerim 

poskuša rešiti svojega prijatelja in odkrije, kako 

premodriti zmajev urok? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brez spomina na svojo preteklost se petnajstletni 

deček znajde v primežu nenavadnih čarobnih 

bitij in nepoznanih pošasti. Po nenavadnem 

spletu usode, ko se znajde povezan z edino 

zmajsko dušo Inkrematere, se mora 

nepomembni in negotovi človeški fant soočiti z 

dejstvom, da je edini, ki lahko premaga skupne 

sovražnike vseh živih čarobnih bitij. Poln 

nezaupanja se znajde v primežu zla, kjer se kmalu 

začne izgubljati v labirintu iluzij, laži, prevar in 

spletk. 

Po dolgem potovanju se Ognjen spet sreča s 

svojimi otroki. Veselje ob snidenju ne traja 

dolgo. Dežela Ajdine matere, kamor bi Ognjen 

rad popeljal Slovane, je še daleč. Na poti pa so 

jim Bizantinci z maščevalnim Fokasom, pogoltni 

Obri in staroste s svojimi načrti. Njihove poti se 

zopet ločijo. Naši junaki bodo potrebovali 

obilico znanja, sreče, izkušenosti, spretnosti in 

srčnosti, da bi se lahko znova srečali v deželi ob 

sotočju Save Dolinke in Save Bohinjke. 

Nik je tipičen izobčenec: je dober učenec, 

marsikaj ga zanima, vendar je majhen, 

sramežljiv, povrhu vsega se rad drži zase. Na 

piko ga vzame skupina štirih razrednih frajerjev 

in ga dnevno nadleguje. Nekega dne profesor 

Niku naroči, naj sošolki Mili, najlepši punci v 

razredu in eni od »mogočne četverice«, 

pomaga pri učenju matematike. Mila skozi 

tedne skupnega učenja povsem spremeni svoj 

odnos do »čudaškega« sošolca, kar pa sproži 

plaz nepredvidenih dogodkov. A kaj storiti, ko 

vsi gledajo stran?  



 

POEZIJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

"Odveč je poudarjati, kako vesel sem bil 

priložnosti, da sestavim antologijo Živa 

sporočila. Spet sem se lahko pogovarjal s 

pesnikom, tokrat predvsem prek njegovih 

pesmi za odrasle – predvsem tistih, ki jih je 

vzel iz dolenjske ljubezni, da jih pred 

začudeno oko bralca ponesejo dobre roke 

velikih otrok. Izbranih nekaj manj kot sto 

pesmi seveda ne more in tudi noče 

predstaviti kakršne koli zaokrožene podobe 

pesnikovega opusa, ki je desetkrat 

obsežnejši.« (Iz spremne besede Igorja 

Sakside) 

 

Zvedava deklica in kuštravi fantič sledita 

rdečemu balonu na razburljivi poti od doma 

v živalski vrt, na travnik, v gozd na polje in 

na kmetijo k dedku in babici. Povsod 

opazujeta živali. Nanje kažejo preproste 

dvovrstične ritmične pesmice, ki nežno 

tlakujejo pot deklice in dečka. Na večerno 

ozarjeni kmetiji v topli postelji se zaključuje 

njun čaroben, živalsko obarvan dan, z 

lajajočim volkom, ki, kot kaže, ne domuje le 

v Rdeči kapici. Živali so prav zares povsod 

naokrog. 

Kdo so sodobni Romei in Julije? Fantje in 

punce iz šolskih klopi, ki se srečujejo s 

prvimi zagledanostmi in privlačnostmi, 

pa tudi z lastno sramežljivostjo in 

nesamozavestjo. Prostori v pesmih so 

šola, ulica ali dom, narava pesmi pa sega 

od izjemno duhovitih preko toplih in 

prisrčnih do tudi bolj resnih. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STRIPI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obsežna slikanica, v kateri je zbranih 

vseh 37 pedenjpesmi, vabi otroke, da 

skupaj s kratkohlačnikom spoznajo vse 

radosti in tegobe otroškega sveta. 

Nova izdaja pesniške zbirke Vrtiljak 

Toneta Pavčka, ki je prvič izšla leta 1965. 

"Vse pesmi, ki ste jih prebrali, ali pa so 

vam jih brali drugi, ostanejo v vas. Morda 

se jih čez leta ne boste več spominjali, 

toda pesmi bodo kar same poskrbele za 

to, da se naselijo nekje v vaši duši in vi 

boste zato sprejemali življenje bolj odprto 

in igrivo. Sebe boste jemali manj strogo in 

zares, to pa je pravi blagodat, saj se boste 

veliko več smejali."  (Iz spremne besede 

Saše Pavček) 

Pa je naposled le izšla nova zbirka 
dogodivščin priljubljenih Arašidkov! Čas 
je, da se zavihtite na vrh dvokrilne pasje 
ute in poletite v čudoviti svet 
legendarnega Charlesa M. Schulza v tej 
mešanici povsem novih stripov izpod 
peresa zvezdniške zasedbe novih 
ustvarjalcev in klasičnih stripov mojstra 
med mojstri, Charlesa M. Schulza. 


